

# 美東學聯年會在即 拜會中華公所

記者金春香 / 世界日報紐約報導 2017 年 07 月 28 日



林豐堡(右二)、鄭向元(右一)拜訪中華公所主席蕭貴源(中)、美東聯成公所主席鄧學源(左二)和紐約台山寧陽會館主席伍籍泮(左一)。(記者金春香/攝影)

美東華人學術聯誼會年會訂於 8 月 19 日在法拉盛舉辦，董事長林豐堡、董事鄭向元 27 日拜訪紐約中華公所，邀請僑社人士參加這一年度盛會，屆時將有運輸部長趙小蘭、「神探」李昌鈺等擔任主講人。

林豐堡介紹，本屆年會以「求新求變、新科技新思維」為主題，將在法拉盛喜來登大酒店舉辦，當日下午 1 時的開幕式上，李昌鈺將作為開幕典禮主講人，下午 2 時 15 分至 5 時半則有包括醫學新知與健康人生、社會科學與人文創意、新興資訊與通訊科技等主題在內的分組討論，能讓各行各業的人士找到自己感興趣的話題。晚 6 時半開始的晚宴上則有趙小蘭做主題發言，學術聯誼會還將為她頒發終身成就獎。

中華公所主席蕭貴源欣然接受邀請，他表示，成立已 42 年的美東學術聯誼會，成員都是在各行各業學有所成的專家，為社會做出諸多貢獻，有很強影響力。晚宴需購票入場，每張 75 元。年會詳情請電郵何雅娜 yana.he09@stjohns.edu。美東華人學術聯誼會網址：<http://www.caaps.us>。

# 訪中華公所邀僑領參加 美東華人學術會8/19辦年會

慶祝成立42周年，美東華人學術聯誼會第42屆年會將於8月19日在紐約法拉盛喜來登大飯店舉行。美東華人學術聯誼會董事長林豐堡、董事顧問鄭向元等，於昨(27日)特別至紐約中華公所拜訪，誠摯邀請各僑界領袖屆時前往參加。

紐約中華公所主席蕭貴源、美東聯成公所主席鄧學源、台山寧陽會館主席伍籍泮等昨一同熱烈歡迎美東華人學術聯誼會的拜訪。蕭貴源表示，中華公所每年都參加該會年會，該會內成員都學有成就，對華人影響很大。

## 邀趙小蘭擔任晚宴主講人

林豐堡介紹，由於新總統特朗普的上任，造成社會上許多的動盪與改變，今年年會的主題將以「求新求變、新科技新思維」為核心

主軸，活動將包括開幕式、分組討論、晚宴、主題演講及餘興節目等，邀請到李昌鈺博士、生化博士釋常華博士擔任年會開幕典禮主講人，美國交通運輸部長趙小蘭擔任晚宴主講人。

鄭向元表示，該會年會歷屆都邀請到重量級嘉賓，包括馬英九、連戰等，今年也不例外。屆時還將頒發「終生成就獎」給趙小蘭，以此肯定趙小蘭為華社的貢獻以及她對華社的影響力。

開幕後依次展開八個主題演講活動，於兩個時段進行分組討論。第一個時段將從下午2時15分開始至3時45分，主題包括環境保護與智慧建築、新興資訊與通訊科技、多元教育與文化創新及醫學新知與健康人生；第二個時段將從下午4時開始至5時30分，主題包括都市計劃與交通、科技創新與應用、

經濟發展與企業管理及社會科學與人文創意。

美東華人學術聯誼會第42屆年會時間為8月19日(星期六)中午12時，於喜來登大飯店七樓簽到。下午1時為嘉賓致辭及開幕演講。2時15分至5時30分於七樓及二樓舉行

主題演講。

正式晚宴為晚上6時30分至11時，請著正式服裝出席。喜來登大飯店地址為法拉盛39大道135-20號(135-20 39th Avenue, Flushing, NY 11354)。

本報記者林書聿紐約報道



■(左起)寧陽會館主席伍籍泮、聯成公所主席鄧學源、中華公所主席蕭貴源、華人學術聯誼會董事長林豐堡、董事鄭向元。



## 美東華人學術聯誼會8月辦年會 趙小蘭、李昌鈺受邀出席演講

【僑報記者葉永康、實習記者張晶 7月27日紐約報道】美東華人學術聯誼會將於8月19日舉辦第42屆年會開幕典禮、研討會以及晚宴。交通部長趙小蘭、李昌鈺博士將特邀出席作專題演講。

該會董事長林豐堡與前會長鄭向元27日拜訪紐約中華公所，邀請僑界領袖出席。林豐堡表示，今年年會也是在法拉盛喜來登酒店舉行。主題是“求新、求變；新思路、新思維”。年會開幕式將於8月19日1時開始，李昌鈺博士將致辭。之後會有8個不同主題的技術研討會，分別是環境保護與智慧建築、新興技術與通訊科技、多元教育與

文化創新、醫學新知與健康人生、都市計劃與交通、科技創新與應用、經濟發展與企業管理、社會科學與人文創意。

晚宴將於下午6時開始，趙小蘭將致辭並分享她是如何理解“求新、求變；新思路、新思維”。美東華人學術聯誼會將授予趙小蘭終生成就獎。

中華公所主席蕭貴源、美東聯成公所主席鄧學源以及紐約台山寧陽會館主席伍籍泮表示將會參加盛會。蕭貴源說，美東華人學術聯誼會聚集着大量學術有成的人士，對華人有着很大的影響力，並對他們的邀請表示感謝。